PacueT mepHoit maitbp1. PJ] 50-213-80 IlpaBuia u3MepeHus pacxoa ra3oB u KHIKOCTEH
CTaHJapTHBIMU CY>KaIOIIUMU ycTpoiicTBaMu. MockBa, M31-Bo crannaptos, 1982r.

Q, = as-——V2APp (B Kr/c);

o- Ko PuIMeHT pacxoaa

€- KOO PUIUEHT pacmupeHus €=1 s HeCXKUMaAEMOU KUIKOCTH

7- yucio [u

p- TUIOTHOCTH CpeJibl, KI/M3

AP-niepeniaj aBieHus CpeIbl TP TEUSHNUN Yepe3 CyXKarolee yCTPORCTBO Krc/cM2

P-aGcomoTHOE naBieHue mepe 1 CyKaroIiM YCTPOMUCTBOM, KI'c/cM2

P“"“‘Pu"“ﬂﬁ-

Pu -M30BITOYHOE JaBJIeHUE, KI'c/cM2
pPs — OapomeTpruyeckoe IaBieHHUE, KIc/cm2
Y - TIOKa3aTelh ana0aTh
M- OTHOCHUTEIbHAS IUIOIAb
2
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m= (-
D

d — muametp, M

D- nmametp TpyOompoBoaa nepen MepHOH maiooi, M



Onpenensiem uucino PeliHonbaca

Re = 0,0361 Q&p
Dp.

Qo - oOBemHBIN pacxo, M3/4
D- nuamertp TpyOompoBoja nepes MEpHOU maiidboi, M
p- TUIOTHOCTB CpeJibl, KI/M3

L- TMHAMHUYecKasi BI3KOCTh U3MepseMoil cpebl (Kre ¢)/m2

ay - K03 puIMeHT pacxona Auadparm ¢ yriaioBsIM criocoboM oréopa

s

Remm <Re 193

o 0,06 <m<C0,20 Reyy, =5 - 103
s 0,20 <<m<0,59 Rey, = 104
aas 0,59 < m< 0,64 Re, =2 - 104,

= ———[0*5959 +0,0312m?05—0,1840m* +O,0029m1.25( %)”’75] .
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Pazmepsl nuadparmbi
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E<0,05Dy , 0,005D5<e <0,02D, , 30 °<¢ <459, ocrpas BxomHas KpoMmka
R 3akpyrnenus <0,0004 d, , Tyd cBeTa He OTpaKkaeTcs OT KPOMKH

dao , D2o — nuametp npu temnepatype 20 rpan.C

¢ <0,03Dy mpu m <0,45

0,01Dy <c<0,02Dy m> 0,45

Jnst uncthIx xkuakocted 4 MM <c < 12 Mm

ab>0,5 mc Dy, h>2c



